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  AZ ELSŐ TÍZ ÉVBEN 1974-1984

Városi kiüldöttségek és kulturális delegációk látogattak el a finn
testvérvárosba és Veszprémbe. Az első hivatalos rovaniemi
delegációt Polinszky Károly, a Veszprémi Vegyipari Egyetem
egykori rektora, 1971-ben már mint művelődésügyi miniszter
helyettes delegálta Veszprémbe. A testvérvárosi kapcsolatok
első 10 évében a finn vendégeket a városi tanács, a Hazafias
Népfront, az evangélikus gyülekezet és a veszprémi polgárok
lelkes finnbarát csoportja fogadta.

1983. MÁJUS 11.

MEGALAKUL A HNF VESZPRÉMI 
MAGYAR-FINN BARÁTI KÖR

1984. 

TÍZ ÉVES A TESTVÉRVÁROSI KAPCSOLAT 

ÉS A ROVANIEMI FINN-MAGYAR  TÁRSASÁG 

A Lappia Házban Navracsics Tibor megyei kitüntetést ad át Seija Hurrinak. 
Rovaniemiben és Helsinkiben is nagy sikerrel vendégszerepel a Veszprém 

Táncegyüttes. 

1985. 

KÖZADAKOZÁSBÓL LÉTREJÖN A SEIJA HURRI ÖSZTÖNDÍJ

A magyarországi barátok ezzel kívánnak emléket állítani a tragikus hirtelenséggel
elhunyt rovaniemi barátjuknak. A veszprémi kezdeményezésnek országos
visszhangja volt. Budapesti, pécsi, debreceni intézmények és magánszemélyek
csatlakoztak adományozóként.



  1986. 

Első alkalommal 1986 tavaszán március 19-én a Finnair és a
Magyar Televizió szervezésében járt Veszprémben a Lappföldi
Mikulás, Kulcsár Mariann a Finnair munkatársának
kíséretében.

1988. SZEPTEMBER 9-11. 

MAGYAR-FINN BARÁTI KÖRÖK III. ORSZÁGOS TALÁLKOZÓJA 

VESZPRÉMBEN

A finn partner bejelenti a ROVANIEMI ÖSZTÖNDÍJAT. Ezzel 
kezdetét veszi a kölcsönös ösztöndíjas csereprogram.

2002. 

VESZPRÉM TV MUNKATÁRSAI FILMET FORGATTAK

Puskás Péter operatőr, Somody Zsuzsa főmunkatárs, szerkesztő, a
kereskedelmi kapcsolatok felelőse, Szegedi László igazgató főszerkesztő –
Rovaniemiben, Sodankyläben és Helsinkiben filmet forgattak „LAPPFÖLDI
UTAKON….”címmel, amelyből fotókiállítás is készült.

1995.

Tímár Veronika Gizella-díjat kapott, a díjjal járó
pénzjutalmat az egyesület számára ajánlotta fel.



 

 

  

2004. JÚLIUS 1. 

INDUL A PROJEKT

A LAPIN LIITTO ÉS A VESZPRÉM MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT KÖZÖTT

Az együttműködés keretében a finn partner létrehozott egy Magyarország
felé irányuló projektet, amelynek vezetésére HELI HALLA-AHO kapott
megbízást. Heli a Pannon Egyetem Turizmus szakán szerzett diplomát. A
Joulupukki újabb látogatásainak megszervezése finn részről Helinek, majd a
projektet folytató Anita Vizner-Säkkinennek volt köszönhető.

2004. SZEPTEMBER 

30 ÉVES A TESTVÉRVÁROSI KAPCSOLAT

Ünnepség Rovaniemiben. A BARÁTSÁG HÍDJA címmel zenei CD-t
jelentetett meg a VEMAFI és a ROVANIEMI FINN - MAGYAR
TÁRSASÁG. A veszprémi zenei életet a lemezen a Veszprémi Liszt
Ferenc Kórustársaság és Mendelssohn Kamarazenekar képviseli.
Szólót énekel Hajnóczy Júlia, zongorán kísér Hajnóczy Zsuzsanna.

2005. 

KÉTSZER - ÁPRILISBAN ÉS DECEMBERBEN IS - JÖTT VESZPRÉMBE A FINN 
MIKULÁS

Az előkészületek 2004-ben eredménnyel jártak, de az első megjelenés
végül 2005 áprilisában a Veszprém Megyei Turisztikai Kiállításon, az
egyetem aulájában a Lappföldi standon volt. A Joulupukki, Merja
Leinonen és Heli Halla-aho társaságában népszerűsítette Lappföldet.

2005. DECEMBER 4.

Újra jött a Lappföldi Mikulás a Megyeházára, az egyesület Pikkujoulu programjára
az Eötvös Károly Megyei Könyvtárba. Onnan a Vetési Albert Gimnáziumban, hogy
köszöntse a Kukkantó nagyszabású ünnepségét, az országos részvétellel gyártott,
Guinness csúcsot elért MIMI-t, a több tízezer lábút és készítőit. Joulupukki - kétezer
gyermek jelenlétében - illesztette a papír sárkányhoz az utolsó elemet.

Megjelent a Mikulás DVD a Somody Stúdió 

kiadásában, Mezős Gábor fordítói 

közreműködésével. Elsőként a VEMAFI tagsága 

vehette kézbe a Mikulás titkai című lemezt. 

 



 

  

2009.

ROVANIEMI VÁROSHÁZÁN RENDEZTÉK MEG  
A TESTVÉROSOK 35. JUBILEUMÁT

Itt került aláírásra a Kossuth Iskola és az
Yläkemijoen Koulu együttműködési szerződése.

Ebben az évben a Finn Nagykövetségen Jari
Vilén nagykövet adta át a Finn Oroszlán rendet
Tímár Veronikának.

A VEMAFI elnöki tisztségét 2009 januárjában
dr. Szoboszlai András vette át.

2010.

VÖRÖSISZAP KATASZTRÓFA. LAPPFÖLDRŐL ÉRKEZŐ ADOMÁNYOK

A könyvtári gyűjtéshez csatlakozva – Pori, Rovaniemi finn civil szervezetek adományából újul
meg a devecseri könyvtár körzetet is ellátó autója.

A Lappföldi Régió a devecseri gyerekeknek játszótéri műtárgyakat adományozott a LAPSET
termékeiből. Az ünnepélyes átadáson Esko Lotvonen képviselte a lappföldi települések
szövetségét.



 

  

2010.

Rovaniemi UNICEF Főváros

A veszprémiek csatlakoznak a sálkötéshez, Esko
Lotvonen ekkor még a Lappföldi Régió vezetője, a
megyék közötti együttműködés keretében
látogatott el a VEMAFI-hoz. Decemberben a
veszprémiek által kötött 9 méteres sál darabot
ünnepélyesen átadják Mauri Gardin rovaniemi
polgármesternek.

2011. OKTÓBER 13.  

TISZTELETBELI KONZULÁTUS NYILIK 
VESZPRÉMBEN A VILLA MEDICIBEN

Neubauer Edit átveszi kinevezését, 

az ünnepségen. Dr. Szakonyi Jánosné 
Hanzelik Zsuzsanna Pro Meritis díjat 

kapott. 



 

 

  

2011. DECEMBER 3.

AZ ARÉNÁBAN A LAPPFÖLDI MIKULÁS. KUKKANTÓ 20 ÉVES SZÜLETÉSNAPJA, SOK 
FELLÉPŐ AMATŐR CSOPORT, A SZTÁR VENDÉG ZSÉDA 

Reggeli a Joulupukkival a gyermekek és szülők számára, majd jótékony Karácsonyi
Finn vacsora est Jari Vilén nagykövet és Söregi Éva társoságában a Villa

Mediciben, Neubauer Edit, tiszteletbeli finn konzul szervezésében.

2012.NOVEMBER 30 - DECEMBER 1.

A FINN MIKULÁS PORGA GYULA POLGÁRMESTERREL, DR, MÁRFI GYULA ÉRSEKKEL 
EGYÜTT GYÚJTOTTA MEG A VÁROS ADVENTI KOSZORÚJÁNAK ELSŐ GYERTYÁJÁT

Joulupukki a veszprémi várban, az Érseki Palota erkélye alatt elhelyezett szánkón fogadta
kis barátait. A több mint 2000 gyermeket, szülők és nagyszülők kísérték. Volt állatsimogató,
játszóház a Szaléziánumban, kiállítás felfedezés a Dubniczay Palotában és ajándék
adomány gyűjtés a Jóság asztalánál, ahol egy feldíszített fenyő állt már, de a gyermekek
kézműves munkáinak felrakására is jutott még hely. A VEMAFI-tól és a Kukkantótól színes
könyvjelzőt, Veszprém városától szaloncukrot kaptak az apróságok.

2013. MÁJUS 24.

A VÁROSHÁZA KOSSUTH TERMÉBEN ÜNNEPEL 
A VEMAFI FENNÁLLÁSÁNAK 30. 

ÉVFORDULÓJÁT

A jubiláló egyesület tagjait Porga Gyula
polgármester, Pasi Tuominen nagykövet és
dr. Szíj Enikő, a Magyar-Finn Társaság elnöke
köszönti.

2013. SZEPTEMBER 19. 

ELKÉSZÜL A ROVANIEMI LÉPCSŐ: A KOLOSTOROK ÉS 
KERTEKBEN ÜNEPÉLYES ÁTADÁSA

A lépcsőavatás emlékére, a VEMAFI, dr.Horváthné Búzás 
Anna vezetésével évenként megrendezi  a lépcsőfutást, 

ahol a szülők együtt futnak a gyerekekkel.



 

 

 

  

2014. MÁJUS 10. 

ROVANIEMI - VESZPRÉM TESTVÉRVÁROSI KAPCSOLATAINAK JUBILEUMA
ALKALMÁBÓL GIZELLA-DÍJAT KAPOTT A ROVANIEMI FINN - MAGYAR TÁRSASÁG A
GIZELLA NAPOKON

2014. AUGUSZTUS 24.

ROVA40

A testvérvárosokban élő finn és magyar képzőművészek programja. 2014 évben
Veszprémben finn, 2015-ben Rovaniemiben magyar alkotók dolgoznak egy-egy
hétig és az alkotások kiállításra kerülnek. A művészcsere célja a kapcsolatok
bővítése és a testvérvárosok kölcsönös népszerűsítése.

A program a Művészetek Háza közreműködésével 2014-ben Veszprémben
kezdődött és 2015-ben Lappföldön folytatódott, Debrecenyi Zoltán festőművész,
Gáspár Gábor fotóművész és dr. Szoboszlai András viszontlátogatásával.



 

  

2014. 

A FINN KÖVETSÉGEN, PASI TUOMINEN NAGYKÖVET A FEHÉR RÓZSA 
LOVAGREND ÉRDEMKERESZTJÉT ADTA ÁT DR. SZAKONYI JÁNOSNÉ HANZELIK 

ZSUZSÁNAK.

2015

Májusban a Civil Napon, a Szaléziánumban és az Evangélikus Templomban 
énekelt a ROVANIEMI  AVE  KÓRUS.A civil szervezetek együttműködése 

jegyében 50 fős lappföldi delegációt fogadtunk a Jeruzsálemhegyi Baráti Kör 
aktív közreműködésével.

2014.

ROVANIEMIBEN MEGRENDEZTÉK A TESTVÉRVÁROSI KAPCSOLATOK 

40. ÉVFORDULÓJÁT

Veszprém város Némedi Lajos alpolgármester által delegációja mellett a 
VEMAFI szervezésében KÁDÁR TIBOR festőművész  műveinek kiállítása 

(Rovaniemi Városháza) és az OPUS Énekegyüttes koncertje szerepelt az 
ünnepi programban.



 

  

2016. 

VESZPRÉM FINNUGOR KULTURÁLIS FŐVÁROS

Első alkalommal gyújtotta meg a Juhannus Napi máglyát Porga Gyula 
polgármester a Kolostorok és Kertek tavának vizén. A rendezvény megvalósulása 

nagyban köszönhető Szamosi Attila közreműködésének.

Az év során TÖBB MINT 50 FINN, ÉSZT, FINNUGOR TÉMÁJÚ RENDEZVÉNYT 
szerveztünk  a város intézményeivel együttműködésben VESZPRÉMBEN, 

HELSINKIBEN, de még SEPSISZENTGYÖRGYRE is eljutottunk.

2017.

SUOMI/FINLAND100

A FINN FÜGGETLENSÉG SZÁZ ÉVES JUBILEUMÁT ÜNNEPELTE FINNORSZÁG, otthon 
és határain túl. Veszprémben  a  VEMAFI programjai  is az „együtt” központi 

gondolatra épültek.



 

  

2017. FEBRUÁR 24.

Budapesten, a Finn Követségen a Kalevala Nap tiszteletére rendezett
fogadáson - Petri Tuomi-Nikula nagykövet úr jelenlétében - dr. Szíj Enikő a
Magyar - Finn Társaság elnöke adta át a 2017. évi Rácz István díjat
dr. Szoboszlai Andrásnak.

2017.

A finn függetlenség centenáriumi évében - a ROVA40 program folytatásaként - a
VEMAFI és a lappföldi partnerek közös szervezésében a veszprémi bemutatókat
követően Gáspár Gábor fotókiállítása 2017-ben Lappföldön Sonka, Rovaniemi és
Sodankylä településeken volt látható.

Ouluban 2018 márciusában, a Magyar Napok keretében került bemutatásra.



 

  

VEMAFI Hírei, 2018. március 

Gáspár Gábor fotókiállítása a Botteni-öböl parti Ouluban 

„Finnország magyar szemmel” címmel veszprémi fotóművész kiállításával nyílt meg 

2018 tavaszán a fennállásának 50. évfordulóját ünneplő Oului Finn - Magyar 

Társaság jubileumi programja. 

2017-ben a Juhannus-napi rendezvény keretében Kolostorok és Kertekben, a 

Jezsuita Templomban volt kiállítva az a 40 fotóból kiválasztott 24 kép, amely 

Veszprémben a Finnugor Kulturális Főváros évében, 2016-ban a Művészetek Háza 

kiállítótermeiben és az Utca Galériában volt korábban látható.  

Gáspár Gábor a VEMAFI szervezésében 2015-ben a ROVA40 művészcsere 

keretében járt Finnországban. A képek visszatértek oda, ahol a felvételek születtek. 

Finnország függetlenségének 100. évfordulóját ünneplő lappföldi települések 

szívesen fogadták a Veszprémből érkező, egyben a magyar-finn együttműködést 

is szimbolizáló kiállítást. 2017 júliusában Nagy-Rovaniemiben indult útjára ez a 

kollekció.  A Sonka-i Közösségi Ház, a Rovaniemi Városháza és Sodankylä-i Könyvtár 

kiállítótereiben voltak láthatók a képek a lappföldi kulturális programok keretében. 

2018-ban továbbutaztak a fotók Ouluba.  A Veszprémből indított vándorkiállítás a 

Botteni- öböl partján fekvő, kétszázezer lakosával Finnország hatodik legnagyobb 

városába érkezett.  

A finn-magyar civil szervezetek közötti együttműködésnek köszönhetően Gáspár 

Gábor Helsinkiben és Lappföldön készült képeit március 2-től 30-ig az OULU10 

információs központban tekinthetik meg az érdeklődők.   

Tímár Veronika, VEMAFI 

Fotó: ViljoVänskä, OULU 

 



 

 

 

2018. 

VESZPRÉM ELNYERTE AZ EURÓPA KULTURÁLIS FŐVÁROSA CÍMET 2023 ÉVRE

Joulupukki is együtt szurkolt a veszprémiekkel.

Az EKF honlapján Esko Lotvonen polgármester video üzenetben ajánlja a címre 
városunkat.

2019. 

2019 tavaszán megújult a Villa Medici Hotel, a tiszteletbeli finn konzulátus 
nyolc éves múltra tekint vissza.

2019. JÚNIUS 27.

MEGLÁTOGATTA A VEMAFI-T MARKKU VIRRI 
FINN NAGYKÖVET

2019. JÚNIUS 12-14.

XIV.FINN-MAGYAR TESTVÉRVÁROSI KONFERENCIA

Brányi Mária alpolgármester asszony vezette veszprémi delegáció járt Rovaniemiben, majd
vett részt a Finn - Magyar Testvérvárosi Konferencián Hämeenlinnában, ahol Veszprém város
megkapta a 2022-es testvérvárosi konferencia szervezési jogát.


